
１　実施日　　　　　　　　令和３年１１月２５日（木）～１２月２日（木）
２　対　 象　　　　　　　　平舘高等学校　　保護者１３６名・教職員２５名
３　回答数（回答率）　　保護者１３３名（９７．８％（Ｒ２　９７．５％））

区分 主担当 評価者 前年度
比較 今年度 昨年度 一昨年度 今年度 昨年度 一昨年度 今年度 昨年度 一昨年度 今年度 昨年度 一昨年度

保 護 者 3.2 ↑ 3.1 3.1 34 28 26 54 59 57 11 11 15 1 2 2

教 職 員 3.0 ↓ 3.1 2.9 25 23 7 54 68 78 21 10 15 0 0 0

保 護 者 3.1 ↓ 3.2 3.0 29 34 25 58 54 51 12 10 22 2 3 2

教 職 員 △ 3.3 ↓ ◎ 3.6 2.9 44 59 22 48 38 52 4 3 22 1 0 4

保 護 者 2.9 ＝ 2.9 ▲ 2.7 20 22 14 51 48 49 25 28 33 4 2 3

教 職 員 2.9 ↓ 3.0 2.8 16 23 15 60 63 52 20 7 33 4 7 0

保 護 者 2.9 ＝ 2.9 ▲ 2.7 19 22 14 54 53 50 23 21 31 3 4 4

教 職 員 3.0 ＝ 3.0 2.9 20 19 19 64 68 48 12 10 33 4 3 0

保 護 者 3.2 ＝ 3.2 3.2 29 28 26 63 62 63 8 8 10 1 2 1

教 職 員 3.2 ↓ △ 3.4 3.0 40 42 19 48 55 63 8 3 19 4 0 0

保 護 者 3.1 ＝ 3.1 2.9 28 31 22 53 53 50 18 13 21 2 4 2

教 職 員 3.1 ↓ △ 3.3 2.9 28 32 19 60 61 56 8 6 22 4 0 4

保 護 者 3.2 ＝ 3.2 3.0 35 31 26 56 56 52 9 11 21 1 2 1

教 職 員 3.2 ↓ ○ 3.5 3.1 44 52 26 40 42 59 12 6 15 4 0 0

保 護 者 3.2 ＝ 3.2 3.2 28 32 27 67 57 64 3 9 8 2 2 1

教 職 員 △ 3.4 ↑ △ 3.3 △ 3.3 48 35 33 44 61 59 4 0 7 4 3 0

保 護 者 3.2 ↑ 3.1 2.9 28 24 17 60 60 60 11 15 21 1 1 3

教 職 員 3.0 ↓ 3.2 2.9 20 27 4 68 70 85 8 3 11 4 0 0

保 護 者 3.1 ↑ 2.9 2.8 30 20 16 52 59 53 18 17 26 0 4 4

教 職 員 2.9 ↓ 3.0 2.9 8 7 4 72 86 78 20 7 19 0 0 0

保 護 者 3.1 ↑ 3.0 2.9 23 19 21 62 62 52 13 16 24 2 3 3

教 職 員 3.0 ↓ 3.1 2.9 21 30 15 63 53 56 13 17 30 4 0 0

保 護 者 △ 3.3 ↑ 3.2 3.1 39 35 25 52 52 58 7 12 14 2 1 3

教 職 員 3.2 ↓ △ 3.4 3.1 32 40 26 56 57 59 8 3 15 4 0 0

保 護 者 3.2 ＝ 3.2 3.1 32 31 24 56 54 62 10 14 11 2 1 3

教 職 員 3.1 ↓ △ 3.3 3.1 28 37 26 60 60 56 8 3 19 4 0 0

保 護 者 3.3 ↑ 3.2 3.0 39 33 23 52 59 58 8 6 16 1 1 3

教 職 員 3.2 ↓ ○ 3.5 △ 3.3 40 50 37 44 47 59 12 3 4 4 0 0

保 護 者 3.0 ー 3.0 2.8 24 25 18 57 48 49 17 25 30 2 3 3

教 職 員 3.2 ↓ △ 3.3 3.0 36 33 22 56 63 63 4 3 11 4 0 4

保 護 者 3.1 ＝ 3.1 3.0 24 24 18 63 62 65 12 12 15 2 3 3

教 職 員 3.2 ↓ △ 3.3 2.9 32 30 15 60 70 67 4 0 15 4 0 4

保 護 者 3.2 ↑ 3.1 3.0 27 27 22 65 60 61 8 12 14 1 2 3

教 職 員 3.2 ↓ △ 3.3 3.1 32 38 26 60 56 59 8 6 15 0 0 0

保 護 者 3.1 ↓ 3.2 3.0 32 36 28 50 49 52 15 13 16 3 3 4

教 職 員 2.9 ↓ 3.2 2.9 20 25 11 52 69 70 24 6 15 4 0 4

保 護 者 3.0 ＝ 3.0 2.9 31 33 27 47 44 46 17 17 20 6 6 7

教 職 員 2.8 ↓ 3.0 2.8 8 13 7 72 70 67 16 17 22 4 0 4

保 護 者 3.0 ↑ 2.9 2.8 32 25 18 43 50 51 20 18 24 5 7 7

教 職 員 3.1 ↑ 3.0 ▲ 2.7 20 16 8 72 72 58 4 13 35 4 0 0

保 護 者 2.9 ＝ 2.9 2.9 21 21 18 53 55 56 19 19 21 6 5 5

教 職 員 3.1 ↓ 3.2 3.1 28 19 23 60 77 62 8 3 15 4 0 0

保 護 者 △ 3.4 ＝ △ 3.4 △ 3.3 51 47 46 41 45 40 7 6 10 2 2 4

教 職 員 3.0 ＝ 3.0 3.0 20 10 16 68 87 64 4 0 20 8 3 0

3.1 3.2 3.0

令和３年度　学校評価　集計結果表
2021.12.20　岩手県立平舘高等学校　　

◎：３．６以上　　○：３．５以上　　△：３．３以上　　▲：２．７以下　　●：２．５以下　

４（そう思う） ３（まあそう思う） ２（あまりそう思わない） １（そう思わない）

単　位　は　％

質　問　項　目 今年度評価の平均 昨年度 一昨年度
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【項　　目】　４：そう思う　　３：ほぼそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない

１ 本校の教育方針や特色が、保護者や生徒、地域
の方々に理解されていると思いますか。

２ 本校は、学校・生徒の様子などの情報発信（校
報・HP・各種たより等）が十分なされていると思いま
すか。

３ 本校には、個人的な悩み事や困っていることなど
を気軽に相談できる雰囲気があると思いますか。

４ 本校には、気軽に訪問したり、意見を伝えたりで
きる雰囲気があると思いますか。

５ 本校は、保護者との連携を大切にし、ＰＴＡ活動に
協力的だと思いますか。

６ 本校の学校行事は魅力的なものになるよう工夫・
改善がなされていると思いますか。

７ 本校では、地域の活動やボランティア活動に積極
的に取り組む体制ができていると思いますか。

８ 本校では、生徒の個人情報が適切に管理され、
秘密の保持が十分になされていると思いますか。

９ 本校の授業は、進み方や教え方に工夫がなされ
分かりやすいものになっていると思いますか。

１０ 本校の授業に生徒は満足していると思います
か。

１１ 本校での補習や課外は、生徒一人ひとりの実情
にあわせた内容になっていると思いますか。

１２ 本校では、生徒の進路を決定するとき、先生・生
徒・保護者で相談を十分行っていると思いますか。

１３ 本校では、生徒一人ひとりの能力・適正・興味・
関心などに応じた進路指導がなされていると思いま
すか。

１４ 本校で実施している進路講演会や体験学習は
学ぶ事が多く、役に立っていると思いますか。

１５ 本校では、生活指導に関して家庭との連絡や連
携を十分にとっていると思いますか。

１６ 本校での整容指導や事故防止指導等は適切に
行われ、成果が上がっていると思いますか。

１７ 生徒は、校内の環境美化に積極的に取り組ん
でいると思いますか。

１８ 本校は、部活動を通じて気力や体力の充実に取
り組んでいると思いますか。

１９ 本校では、各顧問による部活動の指導が適切
に行われていると思いますか。

２０ 本校の部活動における環境（設備や活動時間な
ど）はととのっていると思いますか。

２１ 本校では、いじめの未然防止、早期発見、発見
後の指導について、適切に対応していると思います
か。

２２ 本校に入学して（入学させて）良かったと思いま
すか。　　生徒や保護者は、本校に入学して（入学さ
せて）良かったと感じていると思いますか。


